

Nr. 12343/19.05.2023

Minuta ședinței publice

Dezbaterea proiectului de act normativ „Aprobarea asocierii Municipiului Fălticeni cu localitățile Baia, Boroaia și Fântâna Mare în vederea organizării activităților de protecție și gestionare a câinilor fără stăpân în cadrul Asociației pentru gestionarea câinilor fără stăpân zona Fălticeni.”

Joi, 18 mai 2023, ora 12.00, în Sala de ședințe „Iorgu Radu” a Primăriei Municipiului Fălticeni a avut loc ședința publică pentru dezbaterea proiectului de act *normativ* „Aprobarea asocierii Municipiului Fălticeni cu localitățile Baia, Boroaia și Fântâna Mare în vederea organizării activităților de protecție și gestionare a câinilor fără stăpân în cadrul Asociației pentru gestionarea câinilor fără stăpân zona Fălticeni.”

Dezbaterea publică a fost solicitată de Asociația pentru Protecția Animalelor „Și ei au dreptul la viață”, din Fălticeni, prin adresa nr. 2/10.05.2023.

Anunțul privind organizarea dezbaterea publică a actului normativ mai sus menționat a fost adus la cunoștința publică pe data de 12 mai 2023 (pe pagina falticeni.ro, secțiunea Transparență decizională, și pe pagina de socializare - facebook.com/municipiulfalticeni.primarie).

În aceeași zi, pe pagina web a Municipiului Fălticeni (falticeni.ro), a fost activat formularul online pentru înregistrarea persoanelor care au dorit să prezinte verbal propuneri și recomandări pentru îmunătățirea proiectului de act normativ.

Până joi, 18 mai 2023, s-au înscris, prin intermediul formularului online, un număr de 4 persoane. Cele 4 persoane au participat la dezbaterea publică și au intervenit cu puncte de vedere care vizau recomandări pentru proiectul de act normativ pus în dezbatere. Din partea administrației locale, la dezbaterea publică au participat: primarul Gheorghe Cătălin Coman, viceprimarul Constantin Bulaicon, secretarul general Mihaela Busuioc, Segiu Dumitriu – șef Serviciu juridic, Alexandru Săvescu – responsabil Legea 52/2003.

Din partea Primăriei Comunei Baia a fost prezentă doamna Ana Maria Iftime.

În deschiderea ședinței, primarul Gheorghe Cătălin Coman a prezentat motivația inițierii proiectului de hotărâre privind „Aprobarea asocierii Municipiului Fălticeni cu localitățile Baia, Boroaia și Fântâna Mare în vederea organizării activităților de protecție și gestionare a câinilor fără stăpân în cadrul Asociației pentru gestionarea câinilor fără stăpân zona Fălticeni.”

Fiecare persoană a avut la dispoziție 10 minute pentru a prezenta opinii și propuneri cu valoare de recomandare.

Au fost depuse două propuneri cu valoare de recomandare, în scris: doamna. Drobotă Ozana Alexandra și doamna. Popa Cristina Elena (directorul executiv al Asociației „Și ei au dreptul la viață”). Înainte de desfășurarea dezbaterii publice, Asociația „Și ei au dreptul la viață” a solicitat, prin adresa nr. 3 /18.05.2023, respingerea proiectului de act normativ, revenind asupra acestei solicitări după expunerea motivației inițiatorului proiectului. De asemenea, doamna Iulia Baldazar a prezentat activitatea unui grup de voluntari care apără drepturile câștelor și pisicilor hoinare din Fălticeni.

Propunerile cu valoare de recomandare urmează să fie analizate și transpuse în modificările care vor fi aduse proiectului de act normativ.

Propunerile și recomandările formulate în scris cu ocazia dezbaterii publice sunt anexate prezentei minute.

Întocmit,

Insp. Alexandru Săvescu

Responsabil Legea 52/2003

